
令和 6 年度 7 月

【保護者】学校評価アンケート結果　 調布市立第八中学校
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質問１子どもは、楽しく学校生活を送っている。
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質問２子どもは、学校での人間関係が上手くできている。
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質問３子どもは、安心してクラスの中で意見を言ったり、自分

らしさを発揮できたりしている。
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質問４子どもは、学校の授業を通し、学力を身に付けている。
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質問５子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。
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質問６子どもは、規則正しい生活を心がけ、健康を意識して過

ごしている。
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１年生
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質問７子どもは、体育の授業、部活動、その他の活動を通じ

て、体力を高めようとしている。
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質問８子どもは、学校行事に積極的に取り組んでいる。
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質問９先生たちは、子どものよいところを認めてくれている。
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質問10 先生たちは、分かりやすい授業に努めている。
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質問11 先生たちは、子どもや保護者の悩みや不安の相談に適切

に対応してくれる。
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質問12 学校は、子どもたちの校内外の安全に配慮している。
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質問13 学校は、たよりやホームページなどで学校や子どもたち

の様子を伝えている。
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質問14 学校は、いじめや差別を許さない指導をしている。
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質問15 学校は、生徒の健康に配慮し病気やケガ等に適切に対応

している。
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質問16 学校には、土曜学習部、敵考査前自習教室、漢検・英検

など、地域と協働して行う取組があることを知っている。


